Z A P I S N I K

sa  XX. sjednice  Školskog odbora Osnovne škole Ivana Brnjika Slovaka, Jelisavac održane u  četvrtak  22. siječnja  2014. godine s početkom u 17,00  sati u uredu ravnateljice 
Nazočni: Ljerka Ćorković, ravnateljica, Biljana Šišan, predsjednica, Branka Kandžera, 
                 Iva   Pavlović, Tihomir Mohila 
Odsutni:  Boris Peić, Ivan Božiček i Kristijan Zavada            
Predsjednica pozdravlja nazočne članove Školskog odbora i  predlaže sljedeći dnevni red kojeg su članovi Školskog odbora primili kao poziv:

D N E V N I    R E D
1. Verifikacija zapisnika s XIX. sjednice Školskog odbora

2. Suglasnost za engleski i njemački jezik 

3. Izvješće o realizaciji preventivnog programa za prvo polugodište

4. Zasnivanje radnog odnosa na neodređeno puno radno vrijeme (Iva Pavlović, učiteljica kemije, biologije i prirode) 

5. Pravilnik o radu

6. Razno

AD 1.) Verifikacija zapisnika s XIX. Sjednice Školskog odbora 
ZAKLJUČAK: Jednoglasno i bez primjedbi prihvaćeni su zaključci i zapisnik s XIX. sjednice Školskog odbora.
AD 2.) Suglasnost za engleski i njemački jezik 

Budući da je učiteljica engleskog i njemačkog jezika Ivana Rikert prešla u drugu školu, a posao ne trpi odgodu, primljena je na 15 dana učiteljica Mia Hocenski koja je već radila u našoj školi od 15. prosinca 2014. do 23. prosinca 2014. godine (do kraja prvog polugodišta).
Predsjednica daje prijedlog na glasovanje te se jednoglasno donosi
ZAKLJUČAK:
Mia Hocenski,
 magistra edukacije engleskog jezika i književnosti i  magistra edukacije njemačkog jezika i književnosti primljena je na određeno  puno radno vrijeme na radno mjesto učiteljice engleskog i njemačkog jezika do povratka učiteljice Silvije Knežević na rad, odnosno do raspisivanja radnog odnosa na temelju natječaja, ali ne duže od 60 dana .
AD 3.) Izvješće o realizaciji preventivnog programa za prvo polugodište

Ravnateljica je dužna dva puta godišnje izvijestiti Školski odbor o realizaciji preventivnog programa te iznosi Izvješće za prvo polugodište.
Svrha preventivnog programa je prevencija i suzbijanje nasilja, ovisnosti i svih neprihvatljivih oblika ponašanja. Edukacija je usmjerena na rad s učenicima, učiteljima i roditeljima. 

Edukacija učenika sadrži sljedeća predavanja: Zdrav za 5 – predavanje  za učenika 8. razreda o prevenciji ovisnosti i zlouporabe droga, alkohola i igara na sreću te očuvanju i zaštiti okoliša.

Budi navijač, a ne razbijač – predavanje namijenjeno za učenike 6. razreda o prevenciji nasilja na sportskim natjecanjima
Sigurnost i zaštita djece na internetu, predavanje za učenike 7. razreda 

Blagdani bez petardi, predavanje za učenike razredne nastave. 

Predavanja su ostvarena u suradnji s Policijskom upravom osječko-baranjskom Odjelom prevencije.

U školi se provode raznovrsne aktivnosti u borbi protiv zloupotrebe sredstava ovisnosti.

Obilježen je Mjesec borbe protiv ovisnosti s tematskim sadržajima.

Učenici su uključeni u sportske izvannastavne aktivnosti: odbojka, košarka, rukomet i nogomet.  Preventivne teme obrađene su i u sklopu redovite nastave Hrvatskog jezika, Prirode i društva, Bilogije, Likovne kulture, Glazbene  kulture, Tjelesne i zdravstvene kulture, Satu razrednog odjela, a u skladu s godišnjim planom i programom rada.
20. studenoga 2014. godine održana je edukacija roditelja pod nazivom Sigurnost  i zaštita djece na internetu kako bi i roditelji bili educirani o temama s područja sigurnosti i zaštite djece na internetu također u suradnji s Policijskom upravom osječko-baranjskom Odjelom prevencije.
AD 4)  Zasnivanje radnog odnosa na neodređeno puno radno vrijeme (Iva Pavlović, učiteljica kemije, biologije i prirode) 

Zlata Matusina, učiteljica kemije potpisala je 19. siječnja 2015. godine sporazumni raskid ugovora o radu zbog prelaska u drugu školi. Učiteljici Ivi Pavlović koja predaje prirodu i biologiju na neodređeno nepuno radno vrijeme ponuđena je  preostala satnica sukladno čl.107. točka 10. stavak 3 Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (Narodne novine, broj 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 5/12, 6/12, 86/12, 126/12 , 94/13 i 152/14) i članku 23. točka 4.stavka 3 Kolektivnog ugovora za zaposlenike u osnovnoškolskim ustanovama (Narodne novine, broj 63/14).
Učiteljica Iva Pavlović zasnovala je 20. siječnja 2015. godine radni odnos na puno neodređeno radno vrijeme na radnom mjestu učiteljice prirode, biologije i kemije. 
AD 5)  Pravilnik o radu
Tajnica upoznaje članove s razlogom donošenja Pravilnika o radu.
Zakon o radu objavljen je u Narodnim novinama br. 93/14.  od  15. srpnja 2014. godine, a stupio je na snagu 7. kolovoza 2014. godine te je potrebno uskladiti  postojeće opće akte s novim Zakonom  do 7. veljače 2015. godine.

O donošenju Pravilnika o radu poslodavac je dužan savjetovati se sa sindikalnim povjerenikom, što je i učinjeno.

Budući da su svi članovi Školskog odbora dobili Pravilnik o radu zajedno s pozivom, tajnica je ukazala na pojedine članke na koje treba obratiti pozornost i  koji su promijenjeni u odnosu na prethodni Zakon o radu.
Novi Zakon o  radu ima 235 članaka podijeljenih u 9 glava te donosi mogućnost dopunskog rada, radnik koji radi u punom radnom vremenu može sklopiti ugovor o radu s drugim poslodavcem u najdužem trajanju do 8 sati tjedno, tj. 180 sati godišnje, uz suglasnost poslodavca. 

Prekovremeni rad

Poslodavac je obvezan radniku dati pisani zahtjev, ako priroda posla onemogućava da prije početka prekovremenog rada izda pisani nalog,  poslodavac je usmeni zahtjev dužan pismeno potvrditi  u roku od 7 dana od dana kada je naložen. 

Ukupno trajanje radnika ne smije biti duže od 50 sati tjedno odnosno 10 sati prekovremeno, umjesto dosadašnjih 8 sati.

Godišnji odmor 

Omogućava se osobama koje su koristile roditeljska prava da iskoriste godišnji do kraja godine  za razliku od dosada, do 30. lipnja.

Radnik koji se prvi put zaposlio ili koji ima prekid između dva radna dana duži od osam dana, stječe pravo na godišnji odmor nakon šest mjeseci neprekidnog radnog odnosa.

Radnik kojem prestaje radni odnos, za tu kalendarsku godinu ostvaruje pravo na razmjeran dio godišnjeg odmora.
Dostava primjerka prijave na Mirovinsko osiguranje poslodavac  je dužan radniku dostaviti u roku od 8 dana.
Za zastaru za potraživanja iz radnog odnosa produžen je rok s 3 na 5 godina.
Nakon što je izlaganje završeno, kraće diskusija te predsjednica daje Pravilnik na glasovanje donosi se
ZAKLJUČAK:

Školski odbor je  jednoglasno  usvojio Pravilnik o radu.

Sjednica je završena u 18,00 sati.

ZAPISNIČAR:                                                                             PREDSJEDNICA ŠO:
Neda Banjanin Abičić
Biljana Šišan

.
