Z A P I S N I K

sa  sjednice Vijeća roditelja Osnovne škole Ivana Brnjika Slovaka, Jelisavac održane u  četvrtak   23. travnja  2015. godine s početkom u 17,00  sati održane u zbornici.
Nazočni: Katarina Tomala, Suzana Minarik, Stanka Kuric, Tihomir Mohila, predsjednik, Ana Pažin, Josipa Tomac, Rada Skoblar.
 Odsutni: Stjepan Topolovec, Sonja Toplovec, Marija Lajčak, Marijana Cepun, Antonija Sambol, Karolina Fišer 
Predsjednik  pozdravlja nazočne članove Vijeća roditelja i  predlaže sljedeći dnevni red kojeg su članovi primili kao poziv:

Dnevni red je usvojen i predsjednik  kreće  s  prvom točkom dnevnog reda.
D N E V N I    R E D
      1. Verifikacija zapisnika od  8. prosinca 2014. godine 

      2.  Izvješće o provedbi preventivnog programa, stanju sigurnosti i mjerama poduzetim u

           cilju zaštite prava učenika za prvo polugodište šk. godine 2014./2015.

      3.  Samovrednovanje   
      4.  Pitanja i prijedlozi

AD  1) Budući da nitko nije  imao primjedbu na zapisnik sa sjednice, zapisnik  je  jednoglasno usvojen. 

AD 2) Izvješće o provedbi preventivnog programa, stanju sigurnosti i mjerama poduzetim u

           cilju zaštite prava učenika za prvo polugodište šk. godine 2014./2015.
Ravnateljica je dužna dva puta godišnje izvijestiti Vijeće roditelja  o realizaciji preventivnog programa te iznosi Izvješće za prvo polugodište.

Svrha preventivnog programa je prevencija i suzbijanje nasilja, ovisnosti i svih neprihvatljivih oblika ponašanja. Edukacija je usmjerena na rad s učenicima, učiteljima i roditeljima. 

Edukacija učenika sadrži sljedeća predavanja: Zdrav za 5 – predavanje  za učenika 8. razreda o prevenciji ovisnosti i zlouporabe droga, alkohola i igara na sreću te očuvanju i zaštiti okoliša.

Budi navijač, a ne razbijač – predavanje namijenjeno za učenike 6. razreda o prevenciji nasilja na sportskim natjecanjima

Sigurnost i zaštita djece na internetu, predavanje za učenike 7. razreda 

Blagdani bez petardi, predavanje za učenike razredne nastave. 

Predavanja su ostvarena u suradnji s Policijskom upravom osječko-baranjskom Odjelom prevencije.

U školi se provode raznovrsne aktivnosti u borbi protiv zloupotrebe sredstava ovisnosti.

Obilježen je Mjesec borbe protiv ovisnosti s tematskim sadržajima.

Učenici su uključeni u sportske izvannastavne aktivnosti: odbojka, košarka, rukomet i nogomet.  Preventivne teme obrađene su i u sklopu redovite nastave Hrvatskog jezika, Prirode i društva, Biologije, Likovne kulture, Glazbene  kulture, Tjelesne i zdravstvene kulture, Satu razrednog odjela, a u skladu s godišnjim planom i programom rada.

20. studenoga 2014. godine održana je edukacija roditelja pod nazivom Sigurnost  i zaštita djece na internetu kako bi i roditelji bili educirani o temama s područja sigurnosti i zaštite djece na internetu također u suradnji s Policijskom upravom osječko-baranjskom Odjelom prevencije.

3) Samovrednovanje 

Ravnateljica navodi da se svake školske godine u travnju ili svibnju provodi samovrednovanje te se na temelju toga radi  Razvojni plan škole, a njega se predstavlja na početku školske godine. 

Samovrednovanje se provodi s učenicima od 4. do 8. razreda, učiteljima i predstavnicima roditelja. Na kraju sve te analize obrađuje pedagoginja i ono što se pojedinačno ponavlja kao nedostatak u više skupina izdvaja se i stavlja se u Razvojni plan škole te se na tome treba raditi. 

Do sada se to pokazalo kao pozitivni pomak u rješavanju potreba škole gledano očima roditelja, učenika i učitelja. Tako se unazad par godina poboljšala prehrana učenika, povećao fond lektirne građe u knjižnici, postavljeni su držači za bicikle.  

Glavni cilj samovrednovanja je kako unaprijediti rad škole. 

Sudjeluju svi sudionici odgojno obrazovnog procesa, učitelji, stručni suradnici, učenici  i roditelji, jer bez konstruktivne kritike ne može se ići naprijed.

Indikatori pokazatelja: kvaliteta nastave, kvaliteta nastavnog procesa, postignuća učenika, slobodne aktivnosti učenika, poticanje samoinicijativnosti, poduzetnosti, uvjeti rada, rukovođenje školom i suradnja s vanjskim partnerima.

Da bi se provelo samovrednovanje mora biti ustrojen tim za kvalitetu.
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