Z A P I S N I K

sa  X. sjednice  Školskog odbora Osnovne škole Ivana Brnjika Slovaka, Jelisavac održane u petak  5. rujna 2014. godine s početkom u 18,00  sati u uredu ravnateljice škole.
Nazočni: Ljerka Ćorković, ravnateljica, Biljana Šišan, predsjednica, Branka Kandžera, Iva    Pavlović, Tihomir Mohila, Ivan Božiček   i   Neda Banjanin  Abičić, zapisničar
Odsutni:    Boris Peić, 
Predsjednica pozdravlja nazočne članove Školskog odbora i  predlaže sljedeći dnevni red kojeg su članovi odbora primili kao poziv:

Dnevni red je usvojen i predsjednica  kreće  s   prvom točkom dnevnog reda.
D N E V N I    R E D
1. Verifikacija zapisnika sa IX. sjednice Školskog odbora

2. Razrješenje i imenovanje člana Školskog odbora iz reda učitelja 

3. Natječaji - poništavanje

4. Odluka o raspisivanju natječaja za ravnatelja škole

5. Razno 
AD  1) Budući da nitko nije  imao primjedbu na zapisnik sa IX. sjednice, zapisnik je  jednoglasno usvojen. 

AD 2) Učiteljica Ana Peršić je sa 31. kolovozom 2014. godine potpisala sporazumni raskid ugovora o radu budući da je prešla u OŠ  J.J.Strossmayera, Đurđenovac na punu satnicu.
Navedena učiteljica bila je član Školskog odbora iz reda učitelja i stručnih suradnika te je bilo neophodno  ponovno provesti izbor.

4. rujna 2014. godine na Učiteljskom vijeću izbrana je u Školski odbor Iva Pavlović, učiteljica biologije i kemije.

AD 3) 28. kolovoza 2014. godine raspisani su natječaji na stranicama Zavoda za zapošljavanje za geografiju i povijest - 1 izvršitelj na neodređeno radno vrijeme i učiteljicu razredne nastave u PŠ Breznica Našička- 1 izvršitelj na neodređeno radno vrijeme. Natječaji su poništeni zato što nismo dobili suglasnost od Ureda državne uprave, a još traje proces raspoređivanja tehnoloških viškova.
AD) 4) Tajnica upoznaje članove Školskog odbora sa  reizborom ravnatelja škole. 
Uvjeti su slijedeći: za ravnatelja može biti imenovana osoba koja ima visoku ili višu stručnu spremu potrebnu za učitelja ili stručnog suradnika osnovne škole, koja ima najmanje pet (5) godina radnog iskustva na odgojno-obrazovnim poslovima u osnovnoj ili srednjoj školi.
U vezi s uvjetima koje mora ispunjavati ravnatelj bitno je pojasniti slijedeće:

Člankom 165. stavkom 1. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi propisano je da stupanjem na snagu ovoga Zakona prestaje važiti Zakon o osnovnom školstvu (Narodne novine, broj 59/90, 26/93, 27/93, 7/96, 59/01, 114/01 i 76/05), s tim da se odredbe  članka 71.a stavka 1., 2., 3. i 4. te članka 88. stavka 2. primjenjuju u postupcima izbora ravnatelja do stupanja na snagu odredbi članka 126. i 128. ovog Zakona. U skladu s člankom 167. Zakona odredbe članka 126. ovog Zakona stupaju na snagu 01. siječnja 2015. godine.
  Uz prijavu na natječaj kandidati moraju priložiti u izvorniku ili ovjerenom presliku, životopis diplomu o stečenoj višoj ili visokoj stručnoj spremi, domovnicu, dokaz o radnom iskustvu na odgojno - obrazovnim poslovima (potvrda ustanove), dokaz o položenom stručnom ispitu  ili da je osoba oslobođena obveze polaganja, uvjerenje nadležnog suda da osoba nije pod istragom i da se protiv osobe ne vodi kazneni postupak glede zapreka za zasnivanje radnog odnosa u školskoj ustanovi iz članka 106. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (ne stariji od 6 mjeseci)

Ravnatelj se imenuje na vrijeme od 5 godina. Predsjednica daje Odluku o raspisivanju natječaja za ravnatelja škole na glasovanje te se jednoglasno donosi
ZAKLJUČAK: 
Odluka o raspisivanju  natječaja za ravnatelja škole je jednoglasno usvojena 

Natječaj će se raspisati u Glasu Slavonije 9.rujna 2014. godine 

Školski odbor daje jednoglasno  prethodnu suglasnost.
Sjednica Školskog odbora završena je u 19,00 sati.

ZAPISNIČAR:                                                                                       PREDSJEDNICA ŠO:                                                                                    
Neda Banjanin Abičić
        Biljana Šišan 
