Z A P I S N I K
s 31. sjednice  Školskog odbora Osnovne škole Ivana Brnjika Slovaka, Jelisavac održane elektronskim putem 2. listopada 2019. godine. 
Očitovanja su pristigla od sljedećih članova. 

Biljane Šišan, Branke Kandžera, Snježane Kubala, Ane Gašparić Stojčević i Benjamina Bukvića.
D N E V N I    R E D
      1. Verifikacija zapisnika  sa  30. sjednice  Školskog odbora

2. Godišnji plan  program rada škole za šk. god. 2019./2020.

      3. Školski preventivni program za šk. god. 2019./2020.

      4. Razvojni plan škole za šk. god. 2019./2020.

      5. Školski kurikulum za šk. god. 2019./2020.

      6. Razno

Dnevni red je jednoglasno prihvaćen.

AD 1) Budući da nitko nije  imao primjedbu na zapisnik s 31. sjednice, na temelju pristiglih očitovanja  zapisnik  je  jednoglasno usvojen. 

AD 2) Svim članovima Školskog odbora poslan je Godišnji plan i program za školsku godinu 2019./2020.

Godišnji plan i program  rada sadrži podatke o uvjetima rada, podatke o izvršiteljima poslova i njihovim radnim zaduženjima, podatke o organizaciji rada, tjedni i godišnji broj sati po razredima i oblicima odgojno-obrazovnog rada, plan rada ravnatelja, odgojno-obrazovnih i ostalih radnika, plan rada školskog odbora i stručnih tijela, plan stručnog osposobljavanja i usavršavanja, podaci o ostalim aktivnostima u funkciji odgojno-obrazovnog rada i poslovanja školske ustanove, plan nabave i opremanja i prilozi.
Podaci na početku školske godine su sljedeći.

Broj učenika: 174
Broj učenika u razrednoj nastavi: 88
Broj učenika u predmetnoj nastavi: 86
Broj učenika s TUR: 10
Broj učenika putnika: 38
Ukupan broj razrednih odjela: 12 (4 kom.)
Broj razrednih odjela u matičnoj školi: 8
Broj razrednih odjela u područnoj školi: 4 kombinirana
Broj radnika: 31
Broj učitelja predmetne nastave: 14
Broj učitelja razredne nastave: 8
Broj stručnih suradnika: 1

Broj ostalih radnika: 7 ( administrativno-tehničko osoblje) 

Broj mentora i savjetnika: -

Broj smjena: 1 

Što se tiče unutrašnjeg prostora i radova unutar škole u potpunosti je adaptiran i obnovljen prostor školske kuhinje i blagovaonice. 
Nastava Tjelesne i zdravstvene kulture izvodi se u školskoj športskoj dvorani.   

Šk. god. 2012.-2013. na tribinama školske sportske dvorane pregradnjom su napravljene dvije učionice za razrednu nastavu, a od već postojeće prostorije napravljen je kabinet za razrednu nastavu.  Time su se stvorili uvjete za rad u jednoj smjeni. Šk. god. 2013./2014.  Škola je priključena  na kanalizaciju. Šk. god. 2014./2015. obnovljen je sanitarni čvor. Šk. god. 2015.-2016. proveden je  postupak legalizacije svih školskih objekata koji nisu bili legalizirani. Za potrebe energetske obnove školskih zgrada Županija je financirala projektnu dokumentaciju u iznosu od 180.250,00 kn. 

  Šk. god. 2017.-2018. uveden je e-Dnevnike. Informatička učionica opremljena je s 12 novih stolnih računala. U srpnju šk. god. 2017.-2018. u potpunosti je adaptiran i obnovljen prostor školske kuhinje i blagovaonice. Šk. god. 2018.-2019. opremljena je  jedna učionicu s 12 novih stolnih računala i interaktivnim ekranom. U potpunosti su obnovljene četiri učionice: zidovi, stropovi, podovi, rasvjeta.

U područnoj školi Lađanska obnovljena je fasada. 
Što se tiče školskog okoliša, potrebno je preuređenje, no stalno se uništava zbog  učestalog okupljanja mladeži. 
U nastavna sredstva i pomagala stalno se ulaže te je vidljivo poboljšanje u odnosu na prošlu školsku godinu. (sportska oprema, bijele magnetne ploče, 3 kom) 
U lipnju ove godine uređena je školska kuhinja  te su kupljeni kuhinjski ormari, sudoper, perilica posuđa, depurator, štednjak. 

Što se tiče plana obnove i adaptacije planiramo u Matičnoj školi asfaltiranje školskih igrališta, energetska obnova zgrade, uređenje zelenih površina u PŠ Lađanska ogradu u PŠ Breznica Našička energetska obnova zgrade. 
Podaci o organizaciji rada 

Matične  i područne škole rade u jednoj smjeni. 

Učitelji dežuraju u prizemlju i na katu te ispraćaju putnike do autobusa, za vrijeme maloga odmora dežuranje u učionicama, tako da je dežuranje jako dobro organizirano budući da nitko nije bez nadzora.
Organizirano je dežurstvo učitelja s učenicima koji ne pohađaju izbornu nastavu i/ili nastavu Slovačkoga jezika i kulture
Prehrana: jelovnik s tri kuhana obroka tjedno. Svim učenicima prehranu financira Osječko-baranjska županija i jedinice lokalne uprave i samouprave, tj. Općina Koška i Grad Našice. Dnevna naknada je 5,00 kn.

Prehrana je besplatna za sve učenike prema projektima Školski obrok za sve i Školski obrok 3.
Prehrana u područnim školama organizirana je na način da se u Područnu školu dovozi pecivo iz pekarnice Čočaj iz Našica, a u Područnu školu Lađanska iz Papuka . 

Prijevoz učenika: Autoprometno poduzeće d.d. Požega

Raspored primanja roditelja: oglasna ploča i mrežna stranica škole
Dalje Godišnji plan sadrži godišnji kalendar rada, tjedni i godišnji broj sati po razredima i oblicima odgojno o obrazovnog rada, DOP - DOD, plan njegovanja slovačkog jezika i kulture, kojeg pohađa 101 učenika u 8 razrednih odjela 2 sata tjedno te plan rada ravnatelja, stručnog suradnika pedagoga, stručnog suradnika knjižničara, tajništva, računovodstva, školskog liječnika, domara škole, kuharice i spremačice.

Isto tako sadrži i plan rada Školskog odbora i stručnih tijela.

Godišnji plan sadrži i priloge, a to su godišnji planovi i programi rada učitelja  mjesečni planovi i programi rada učitelja, plan i program rada učitelja, plan i program rada razrednika, prilagođeni planovi i programi rada za učenike s teškoćama, plan i program rada s darovitim učenicima te rješenja o tjednim zaduženjima odgojno obrazovnih radnika i raspored sati.

Od pristiglih pet očitovanja, svih pet članova  glasalo je za usvajanje Godišnjeg plana i programa rada za školsku godinu 2019./2020. jednoglasno je usvojen

ZAKLJUČAK: 

Školski odbor jednoglasno je usvojio Godišnji plan i program rada za školsku godinu 2019./2020. te će se donijeti Odluka o usvajanju.

AD 3) Školski preventivni program za šk.god. 2019./2020.
  Kao i svake školske godine predviđene su brojne aktivnosti u smislu radionica, Hrvatski olimpijski dan, Školski medni dan s hrvatskih pčelinjaka, Sigurnost u prometu, Poštujte naše znakove od strane PP Našice za učenike I. razreda gdje se educiraju učenici na pravilno ponašanje i sudjelovanje  u prometu.

Zajedno više možemo, aktivnost koja ima više komponenti za učenike i roditelje. 

Mogu ako hoću 1,  prevencija i  alternativa  za učenike 4. razreda.
Mogu ako hoću 2,  prevencija i  alternativa  za učenike 6. razreda.

Budi navijač, a ne razbijač za učenike 6. razreda - 8. razreda. Cilj je upoznati učenike o zakonskoj regulativi sprječavanja nereda na sportskim natjecanjima. 
Sigurnost i zaštita djece na internetu s komponentama: 
1. Djeca u riziku informacijsko-komunikacijske tehnologije  za učenike 4. razreda i roditelje

2. U mreži informacijsko-komunikacijske tehnologije, za učenike 6. razreda, roditelje i učitelje,
3. Web detektivi za učenike  6. - 8. razreda

Zdrav za pet s komponentama: Prevencija ovisnosti i zaštita okoliša i prirode

Međunarodni dan snošljivosti i tolerancije, Svjetski dan ljubaznosti, Blagdani bez petardi, Program izborne nastave i izvannastavnih aktivnosti te afirmacija pozitivnog roditeljstva.
Cilj preventivnih programa je ukazati na štetne učinke ovisnosti  na zdravlje i razvoj, promicanje zdravog načina života, promicanje ideje olimpizma, upoznati učenike s ulogom policije u zajednici, uputiti učenike na pravilne načine postupanja u rizičnim okolnostima, s posljedicama vandalizma i vršnjačkog nasilja, usvajanje znanja o štetnosti zlouporabe opojnih droga, alkohola i drugih oblika rizičnog ponašanja, kod učenika učvrstiti pozitivne stavove i vrijednosni  sustav.

Od pristiglih pet očitovanja, svih pet članova  glasalo je za usvajanje Školskog preventivnog programa za šk.god. 2019./2020.  te je jednoglasno je usvojen

ZAKLJUČAK: 

Preventivni program za školsku godinu 2019./2020. jednoglasno je usvojen
AD 4) Razvojni plan za šk.god. 2019./2020.

Školski razvojni plan sadrži tri cilja, a to su odnos učenika prema drugim učenicima u školi, uređenje školskog prostora i poboljšanje uvjeta rada.

Ciljevi na kojima  se radi i dalje je uređenje školskog vanjskog prostora, poboljšanje uvjeta rada 

 opremiti suvremenim nastavnim pomagalima) i poboljšanje knjižnog fonda, budući da su to poslovi koji zahtijevaju dugogodišnji rad i određena financijska sredstva. 
Od pristiglih pet očitovanja, svih pet članova  glasalo je za usvajanje Razvojnog plana škole  za šk.god. 2019./2020.

ZAKLJUČAK: 

Školski razvojni plan za školsku godinu 2019./2020. jednoglasno je usvojen.
AD 6) Školski kurikulum za šk.god.2019./2020.
Školski kurikulum sadrži sve sadržaje, procese i aktivnosti koji imaju za cilj ostvarivanje ciljeva i zadataka obrazovanja na način da se promoviraju intelektualni, osobni, društveni i fizički razvoj djece/učenika.  

Školskim kurikulumom se utvrđuje dugoročni i kratkoročni plan i program rada škole kroz izbornu nastavu, izvannastavne i izvanškolske aktivnosti, dodatnu i dopunsku nastavu te druge odgojno - obrazovne programe i projekte.
U izradi školskog kurikuluma stavljen je naglasak na specifičnosti škole i sredine u kojoj škola djeluje. Pri tom se za polazište rada na sadržajima školskog kurikuluma uzimaju potrebe i interesi naših učenika, roditelja i lokalne zajednice. U planiranju aktivnosti vodi  se po  načelima individualizma, nepristranosti i transdisciplinarnosti. Bitne pretpostavke ostvarivanju ciljeva postavljenih u kurikulumu su: postojanje stručne kompetencije učitelja, kvalitetna suradnja na relaciji roditelj – škola, podrška i pomoć lokalne zajednice. Školski kurikulum je razrađen po odgojno – obrazovnim područjima.
Vizija škole polazi toga da svaki učenik može uspjeti. Želimo školu koja će pomoći svim učenicima da ostvare svoje najviše potencijale i razviju osobnu odgovornost i samopouzdanje.
Ravnateljica navodi planirane izlete s kojim su upoznati i roditelji na Vijeću roditelja.

Škola u prirodi u  Republici Slovačkoj
Jednodnevni izlet PN i  RN 
Škola u prirodi razredna nastava 4.r.
Projekti u nastavi: 
Plastičnim čepovima do skupih lijekova (I.-VIII.r.)
Marijini obroci (I.-VIII.r.)
Poklonimo knjigu školskoj knjižnici 

Zemljo, dišemo za tebe, Putujemo kroz vrijeme, 20 dana dobrote . 

Od pristiglih pet očitovanja, svih pet članova  glasalo je za usvajanje Školskog kurikulum za šk.god.2019./2020.
ZAKLJUČAK:

Školski kurikulum za 2019./2020. školsku godinu jednoglasno je usvojen.

KLASA: 003-06/19-01-25
URBROJ: 2149/07-01-19

ZAPISNIČAR:                                                                                            PREDSJEDNICA ŠO:

Neda Banjanin Abičić
                 Biljana Šišan

.
