Z A P I S N I K
s 31. sjednice  Školskog odbora Osnovne škole Ivana Brnjika Slovaka, Jelisavac održane
1. srpnja 2016. godine   u 18,00 sati u učionici broj 2. 
Nazočni:  Ljerka Ćorković, ravnateljica, Biljana Šišan, predsjednica, Iva Pavlović  
Branka Kandžera, Tihomir Mohila, Ivan Božiček  i Neda Banjanin Abičić, zapisničar.
Odsutni: Boris Peić, Kristijan Zavada 
D N E V N I    R E D
1. Verifikacija zapisnika s  30. sjednice Školskog odbora

2. Izvješće o radu i uspjehu na kraju školske godine 2015./2016.

3. Izvješće o realizaciji školskog kurikuluma za školsku godinu 2015./2016.

4. Izvješće o provedbi preventivnog programa, stanju sigurnosti i mjerama poduzetim u cilju zaštite prava učenika u drugom polugodištu šk. god. 2015./2016.

5. Izvješće o realizaciji izvanučioničke nastave u školskoj godini 2015./2016.

6. Školski inkluzivni dokument

7. Izvješće o radu Školskog sportskog društva „Vihor“ školska godina 2015./2016.

8. Razno 

AD  1) Budući da nitko nije imao primjedbu na zapisnik s 30. sjednice, zapisnik je jednoglasno usvojen. 
AD 2) Izvješće o radu i uspjehu na kraju školske godine 2015./2016.
O izvješću o radu i uspjehu na kraju školske godine 2015./2016. članove Školskog odbora upoznala je pedagoginja Marija Hlobik. Školsku godinu započeli smo sa 190 učenika, a završili sa 188 učenika. Što se tiče organizacije broja učenika u razrednoj  nastavi imamo 52 učenika, u predmetnoj nastavi 95, u Pš Lađanska 10 učenika i u PŠ  Breznica Našička 31 učenika.  Što se tiče uspjeha učenika najbolji uspjeh u razrednoj nastavi ima 2. razred u PŠ Lađanska 5,00, a predmetnoj nastavi 5. razred 4,58.

Što se tiče općeg uspjeha na razini cijele škole imamo 119 odličnih učenika, 67 vrlo dobrih, 7 dovoljnih i jedan s negativnom ocjenom. 

Broj neopravdanih sati se smanjio kao i broj kazni. Imamo 9784 opravdana sata i jedan neopravdani.  Šest učenika rade po prilagođenom programu i jedan po individualiziranom. Naši učenici su bili uključeni u različite izvannastavne i izvanškolske aktivnosti te kulturno – javna zbivanja u Školi. 

Pohvaljeni su svi učenici koji su postigli odličan uspjeh, dakle 119 učenika. Nagrađeni su svi učenici koji su se probili do županijskog susreta bez obzira na daljnji ishod. Pedagoginja je još izvijestila  članove o održanim kulturnim i javnim djelatnostima škole od rujna 2015. do lipnja 2016. godine.

Održano je 57 roditeljskih sastanak i 602 individualan razgovora. 

Opći uspjeh na razini škole je zadovoljavajući i raste broj vrlo dobrih učenika, smanjuje se broj dobrih učenika.

Srednja ocjene je ostala ista, smanjila se u predmetnoj nastavi, a povećala u razrednoj nastavi. Raste broj pohvala i nagrada, gotovo svi učenici imaju uzorno vladanje i nema pedagoških mjera. 

Predsjednica daje na glasovanje Izvješće o radu i uspjehu na kraju šk.god. 2015./2016. te   je  od prisutnih 5 članova Školskog odbora svih 5 su glasala za usvajanje Izvješća te je donesen sljedeći

Zaključak:
Izvješće o radu i uspjehu na kraju šk.god. 2015./2016. jednoglasno je usvojeno.

AD 2)  Izvješće o realizaciji kurikuluma na kraju šk. god.  2015./16.
Brojne aktivnosti su planirane, neke aktivnosti nisu realizirane zbog loših vremenskih uvjeta. Slijedom navedenoga nije realizirane svjetski dan pješačenja i životna zajednica pašnjaka. 

Predsjednik daje na glasovanje Izvješće o realizaciji kurikuluma na kraju šk.god. 2015./2016. te   je  od 7 prisutnih članova Vijeća roditelja svih 7 su glasala za usvajanje Izvješća te je donesen sljedeći

Zaključak:

Izvješće o realizaciji kurikuluma na kraju šk.god. 2015./2016.  jednoglasno je usvojeno.

AD 4) Izvješće o provedbi preventivnog programa, stanju sigurnosti i mjerama poduzetim u cilju zaštite prava učenika u drugom polugodištu  šk.god. 2015./2016.
Ravnateljica upoznaje članove Školskog odbora sa sljedećom točkom. 
   Svrha Školskog preventivnog programa je prevencija i suzbijanje nasilja, ovisnosti i svih neprihvatljivih oblika ponašanja. 
U školi  se provode raznovrsne aktivnosti u borbi protiv zloupotrebe sredstava ovisnosti.
Rad s učiteljima, učenicima i roditeljima usmjeren je na promicanje znanja i vještina koje mogu učvrstiti i unaprijediti zdrav stil življenja, promicati zdravlje i prevenciju bolesti, pravilnu organizaciju slobodnog vremena, kvalitetnu ponudu sportskih i drugih kreativnih sadržaja. 

Stvaranje pozitivnog pedagoškog ozračja i senzibiliteta učitelja, učenika i roditelja za preventivno djelovanje imaju zajednički zadatak smanjiti interes mladih za uzimanje sredstava ovisnosti i unaprijediti zdrav način života.

Edukacija je usmjerena na rad s učenicima, učiteljima i roditeljima. 
EDUKACIJA UČENIKA

U školi provodimo raznovrsne aktivnosti u borbi protiv nasilja i zloupotrebe sredstava ovisnosti. 
Obrazovni sadržaji o ovisnostima realizirani su u redovitoj nastavi na satovima Prirode, Biologije, 

Hrvatskog jezika, Likovne kulture, Glazbene kulture, Tjelesne i zdravstvene kulture, Satu razrednika

prema godišnjem planu i programu.                                                       

Učenici su uključeni u sportske izvannastavne aktivnosti: odbojka, košarka, rukomet, nogomet. Organizirana su sportska natjecanja.
Projekt „Sigurnost i zaštita djece na internetu“, Odjel prevencije, PU osječko-baranjska:
· Komponenta 1 – djeca u riziku informatičko-komunikacijske tehnologije, za učenike i učitelje 4. razreda
· Komponenta 2 – U mreži informacijsko-komunikacijske tehnologije, za učenike i učitelje 6. razreda

· Komponenta 3 – radionica Web detektivi, za učenike 6. razreda

· Sajam sigurnosti i prevencije - sudjelovali učenici 6. razreda, OŠ kralja Tomislava, Našice. Sajam je organizirao Odjel prevencije Policijske uprave osječko – baranjske. U sklopu sajma učenici 7. i 8. razreda gledali su predstavu u Domu kulture Našice o nasilju  na internetu: „Tko ti je kriv?“.
Za učenike 8. razreda predavanje u sklopu projekta „Zdrav za 5“ održao Darko Ćorković, policijski službenik Odjela za prevencije PU osječko-baranjske. Cilj je ovog projekta suzbijanje svih oblika maloljetničkih ovisnosti te pružanja pozitivnih životnih vrijednosti, briga o zaštiti okoliša i zdravim stilovima života.

U sklopu preventivnog projekta "Budi navijač, a ne razbijač" učenicima šestoga razreda predavanje je održao Darko Ćorković, djelatnik PU osječko-baranjske, Odjela prevencije. Cilj je ovoga programa povećati sigurnost na sportskim natjecanjima, a posebice na nogometnim utakmicama te razvijanje navijačke kulture na način da se navija bez vrijeđanja, nasilja i uništavanja.
„Živim život bez nasilja“
Predavanje i likovni natječaj za učenike sedmog i osmih razreda „Živim život bez nasilja“ državni projekt Ministarstva unutarnjih poslova i Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta, PU osječko-baranjska, Odjel prevencije te završna svečanost preventivnog projekta u Domu kulture u Našicama.

Projekt PP Našice Zajedno više možemo

Proveden je projekt Zajedno više možemo: PIA 1, PIA 2, MAH 1, MAH 2. Projekt provodi Policija u zajednici PP Našice u suradnji s Centrom za socijalnu skrb Našice i Udrugom psihologa Osvit,Našice i obuhvaća predavanja za učenike i roditelje kao i posjet PP Našice za učenike četvrtih  razreda.

Mogu ako hoću 1 (MAH 1): učenici četvrtih razreda posjetili su PP Našice.
Mogu ako hoću 2 (MAH 2): predavanje za roditelje učenika šestih razreda o ovisnostima.

Prevencija i alternativa 1 (PIA 1): Zlouporaba droga i drugi oblici rizičnog ponašanja (vandalizam i nasilničko ponašanje te alkohol) s aspekta policijskog postupanja,  predavanje za učenike petih razreda. 
Prevencija i alternativa 2 (PIA 2): predavanje učenicima šestoga razreda o različitim oblicima ovisnosti.
Povodom Svjetskog dana prve pomoći za učenike petih i šestih razreda održali su predavanje i radionice  suradnici iz Crvenog  križa  Našice.

PP Našice, Policija u zajednici održala je predavanje za učenike  drugih razreda  „Blagdani bez petardi“.
PP Našice, održano predavanje za učenike prvih razreda „Oprez na putu od kuće do škole“.

HAK je održao predavanje za učenike prvih razreda: „Sigurno u školu s HAK—om“.

U sklopu projekta „Mirotvorac“ učenici 7. i 8. razreda imali su susret s mirotvorcem i književnikom Marijanom Gubinom.

Obilježen  Dan ružičastih majica – protiv nasilja u školama.

Predavanje zapovjednika DVD-a Našice za sve učenike povodom Međunarodnog dana vatrogasaca.

EDUKACIJA RODITELJA

Predavanje za sve roditelje 15. veljače 2016. o sigurnosti djece na internetu , predstavljen projekt „Centar za sigurniji Internet“,  predavanje je  održao Tomislav Ramljak, predsjednik Centra za nestalu i zlostavljanju djecu, Osijek.

EDUKACIJA UČITELJA

Na sjednici Učiteljskoga vijeća održanoj 23. studenoga gostovao je Tomislav Ramljak, predsjednik Centra za nestalu i zlostavljanu djecu iz Osijeka. Predstavio je projekt „Centar za sigurniji Internet“.
AD 5) Izvješće o realizaciji izvanučioničke nastave u školskoj godini 2015./2016.

Ravnateljica upoznaje članove Školskog odbora  s  izvješćem izvanučioničke nastave učenika od 4. do 8. razreda. 
Realizirano 25. svibnja 2016.

U ukupno 104 učenika i 8 učitelja.                         
 CIJENA ARANŽMANA: 235,00 kn. Putnička agencija Astralis, Slavonski Brod.
PROGRAM: Polazak ispred škole u 6 sati. Ugodna vožnja s usputnim kraćim zaustavljanjem za okrjepu i odmor do ZAGREBA. Po dolasku u  ZAGREB panoramska vožnja DONJIM GRADOM, dolazak do TEHNIČKOG MUZEJA. Razgled ZBIRKI I RUDNIKA u pratnji stručnog osoblja te  posjet PLANETARIJA. Obilazak u pratnji stručnog osoblja. 

Slijedi zajednički ručak u jednom od gradskih restorana.

Nastavak vožnje DONJIM GRADOM, dolazak na KAPTOL, izlazak iz autobusa i nastavak pješačenja. Obilazak i razgled  KATEDRALE, šetnja DOLCEM, KRVAVIM MOSTOM, RADIĆEVOM ULICOM, kroz  KAMENITA VRATA i dalje do  USPINJAČE. Povratak  STROSSMAYEROVIM STUBAMA  do ILICE. Nastavak šetnje ILICOM do TRGA BANA JELAČIĆA i natrag na Kaptol. Odlazak autobusom u park MAKSIMIR. Šetnja i razgled životinja iz cijelog svijeta. 

Nakon obilaska okupljanje te polazak. 
TIJEKOM VOŽNJE KVIZ ZNANJA I DODJELA NAGRADA POBJEDNICIMA. Dolazak pred školu u večernjim satima.

Učenici matične škole od 1. do 3. razreda, učenici PŠ Lađanska i učenici PŠ Breznica Našička,  ukupno 75 učenika i 8 učiteljica bili  su 2. lipnja 2016. u Osijeku
CILJ:  Upoznati grad Osijek kao središte Osječko-baranjske županije.

- polazak iz Jelisavca, željeznička postaja u 9.53

- putovanje vlakom na relaciji Jelisavac – Osijek - Jelisavac

- pješačenje Radićevom ulicom i Europskom avenijom do Tvrđe
- posjet Muzeju Slavonije i obilazak izložbi GUMBI i stalnog postava
- obilazak Tvrđe, Vodenih vrata, zidina
- šetnja osječkim šetalištem uz Dravu Promenadom
- obilazak središnjeg Trga Ante Starčevića, Konkatedrale, zgrade Županije, HNK
- u 13.30 ručak u McDonald’su
- šetnja osječkim ulicama u smjeru Željezničkog kolodvora Osijek, obilazak parkova
- polazak za Jelisavac u 15.22
AD 6)  Školski inkluzivni dokument
Školski inkluzivni dokument je rezultat projekta Učimo Zajedno 2, Europski socijalni fond u sklopu Operativnog programa Razvoj ljudskih potencijala 2014.-2020.

Nositelj je Osječko-baranjska županija, a partneri u projektu su Regionalna razvojna agencija Slavonije i Baranje, 39 osnovnih škola i 4 srednje škole. 

Inkluzivna škola uključuje učenike s posebnim potrebama i poštuje se posebnost svakog djeteta te se želi omogućiti svakom učeniku maksimalan razvoj potencijala. 

Uključeni su učenici s posebnim potrebama- daroviti učenici i učenici s teškoćama. 

Cilj je odgovornost svih djelatnika za sigurnost i dobrobit učenika, unaprijediti postignuća učenika s posebnim obrazovnim potrebama, razviti stručnu podršku i unaprijediti partnerstvo s roditeljima, obrazovnim, socijalnim i zdravstvenim ustanovama, udrugama i širom zajednicom.  

Načela školskog inkluzivnog dokumenta :

1. Učenici su bitni

2. Dostupnost

3. Jednakost

4. Potencijali

5. Uključenost 

6. Prilagodljivost 

7. Izvrsnost 

Predsjednica daje na glasovanje Školski inkluzivni dokument  te je  od 5 prisutnih članova Školskog odbora svih 5 su glasala za usvajanje dokumenta te je donesen sljedeći

ZAKLJUČAK: 

Školski inkluzivni dokument jednoglasno je usvojen. 
AD 8) Izvješće o radu Školskog sportskog društva „Vihor“ školska godina 2015./2016.
 Prema izvješću predsjednika ŠŠD-a redovna godišnja skupština održana je 26.travnja 2016. u 14 sati u Osnovnoj školi I. B. Slovaka, Jelisavac.
Na sjednici su izabrana nova radna tijela u odbor društva.

Novim članom društva imenovan je učitelj Bojan Fuderer. 

Društvo ima 42 člana. 

Cilj je uključiti što više učenika u izvannastavne aktivnosti. Na taj način svaki učenik svojim zalaganjem razvija sposobnost i znanja. Najuspješniji predstavljaju sebe, svoju školu na natjecanjima. 

Natjecanja su se odvijala u krosu, stolnom tenisu, nogometu i odbojci. 

Međuopćinsko natjecanje u krosu održano je u Našicama. Na natjecanju su bila četiri učenika: Filip Vuzem ,Josip Placento, Matko Funjak i Tomislav Topolovec. Najbolje plasirani bio je Filip Vuzem,  6. mjesto. Ukupni plasman -  4. mjesto.

Međuopćinsko natjecanje u stolnom tenisu održano je u Đurđenovcu. Sudjelovala su četiri učenika: Mark Korpak, Filip Vuzem, Luka Božiček i Filip Dragozet. Pojedinačno najbolje plasirani bio je Mark Korpak,  a ukupno zauzeli smo treće mjesto.

U nogometu međuopćinsko natjecanje održano je u Đurđenovcu. Sudjelovalo je deset učenika: Tomas Brus, Josip Kuric, Tomislav Topolovec, Dino Lajčak, David Ban, Filip Dragozet, Sebastijan Ban, Mark Korpak, Sandi Vida i Marijan Sambol. Tri kljucna učenika nisu mogla sudjelovat zbog odlaska u Vukovar. To su Filip Vuzem, Josip PLacento i Josip Šisan. Rezultat peto mjesto.

Natjecanje u odbojci za djevojčice i dječake održano je u OŠ Jelisavac. Prvo mjesto ostvarili su i djevojčice i dječaci te stekli pravo nastupa na županijskom natjecanju. 

Županijsko natjecanje za dječake održano je u Osijeku. Sudjelovalo je trinaest učenika: Josip Placento, Mihael Čorković, Matko Funjak, Josip Šišan, Filip Vuzem, FIlip Hulak, Josip Kuric, Luka Božicek, Filip Dragozet,Tomas Brus,David Ban, Sebastijan Ban i Tomislav Topolovec. Rezultat:  peto mjesto. 

Županijsko natjecanje za djevojčice odigrano je u OŠ Višnjavac. Sudjelovalo je deset učenica: Laura Špek, Karla Komak, Sabina Janžek, Helena Slivka, Nikolina Kuric, Nikolina Vida, Marija Perković, Ines Plazanić, Ivana Ligda i Jennifer Megan Kontrec. Ukupan rezultat:  peto mjesto. 

Društvo je sudjelovalo u obilježavanju Dana HOO-a,  Svjetskog dana sporta, Dana škole i međurazrednih natjecanja. 

U prvom planu je odbojka za dječake i djevojčice. Cilj je što više učenika uključiti u rad, dići na višu razinu. Sve ukazuje da je dobar put,  a rezultati će biti još vidljiviji. Osjeća se veliko zadovoljstvo djece, pokazuju izraziti interest za odbojku. 

Za Dan škole učenici koji su sudjelovali na županijskom natjecanju nagrađeni  su. U najvećem broju to su učenici osmih razreda. To je ujedno prigoda i način da se od njih opraštamo i ujedno poželimo puno sreće i uspjeha u daljnjem školovanju. 

Na temelju navedenog može se zaključiti da društvo ima objektivne mogućnosti da učenik uistinu bude subjekt odgojno-obrazovnog procesa. Osnovni uvjet za bilo kakve pomake u podizanju antropoloških obilježja učenika jest njihovo aktivno sudjelovanje u procesu tjelesnog vježbanja. 

S dosadašnjim aktivnostima treba nastaviti,  a od dodatnih aktivnosti više pažnje posvetiti badmintonu, stolnom tenisu i krosu.

Predsjednica daje na glasovanje Školski inkluzivni dokument  te je  od 5 prisutnih članova Školskog odbora svih 5 su glasala za usvajanje Izvješća o radu  te je donesen sljedeći

ZAKLJUČAK: 

Izvješće o radu Školskog sportskog društva „Vihor“ jednoglasno je usvojen. 
Sjednica je završena u 19,00 sati. 

ZAPISNIČAR:                                                                                            PREDSJEDNICA ŠO:

Neda Banjanin Abičić
                 Biljana Šišan

.
