Z A P I S N I K

sa  29. sjednice  Školskog odbora Osnovne škole Ivana Brnjika Slovaka, Jelisavac održane 15. ožujka 2016. godine   u 17,00 sati u uredu ravnateljice.
Nazočni: Ljerka Ćorković, ravnateljica, Biljana Šišan, predsjednica, Iva Pavlović, Kristijan Zavada, Boris Peić, Branka Kandžera , Tihomir Mohila i Neda Banjanin Abičić, zapisničar.
Odsutni: Ivan Božiček 
D N E V N I    R E D
1. Verifikacija zapisnika s  28. sjednice Školskog odbora

2. Suglasnost školskog odbora – zamjena za spremačicu do 60 dana  

3. Razno 

AD  1) Budući da nitko nije  imao primjedbu na zapisnik sa 28. sjednice zapisnik je jednoglasno usvojen. 
AD3 )  Suglasnost školskog odbora – zamjena za spremačicu do 60 dana  

Budući da je spremačici Jasminki Marček produženo bolovanje, a posao ne trpi odgodu primljena je Ana Pažin  na određeno vrijeme zbog zamjene - bolovanja  jer obavljanje poslova ne trpi odgodu, a najduže do 15 dana.

Potrebna je suglasnost  Školskog odbora za navedeno radno mjesto do zasnivanja radnog odnosa na temelju natječaja, ali ne dulje od 60 dana.

Nakon iznesenoga predsjednica daje na glasovanje prijedlog  i od prisutnih šest članova Školskog odbora svih šest  članova izglasala su prihvaćanje suglasnosti  te je donesen sljedeći  

ZAKLJUČAK:

Jednoglasno je dana suglasnost za radno mjesto  spremačice. 

Sklopiti će se novi ugovor o  radu 16. ožujka  2016. godine s Anom Pažin  na određeno vrijeme do zasnivanja radnog odnosa na temelju natječaja, ali ne dulje od  14. svibnja 2016. godine .
Sjednica je završena u 17,30 sati. 

ZAPISNIČAR:                                                                                            PREDSJEDNICA ŠO:
Neda Banjanin Abičić
                 Biljana Šišan

.
