Z A P I S N I K

s 41. sjednice  Školskog odbora Osnovne škole Ivana Brnjika Slovaka, Jelisavac održane 
21. veljače 2017. godine  u  uredu ravnateljice u 17.00 sati.
Prisutni članovi: Biljana Šišan, Branka Kandžera, Ivan Božiček  i Tihomir Mohila.
Odsutni: Iva Pavlović (bolovanje), Boris Peić  i Kristijan Zavada
D N E V N I    R E D
1.  Verifikacija zapisnika s  40. sjednice Školskog odbora

2.  Odluka o utvrđivanju Prijedloga Odluke o izmjenama i dopuni  Statuta Osnovne 
 škole Ivana Brnjika Slovaka, Jelisavac 
3.  Izvješće o realizaciji preventivnog programa, stanju sigurnosti i mjerama   

 poduzetim u cilju zaštite prava učenika u prvom polugodištu šk.god. 2016./2017.

          4.   Razno 

AD  1) Budući da nitko nije imao primjedbu na zapisnik s 40. sjednice,  zapisnik  je  usvojen većinom glasova ukupnog broja članova.
AD 2) Odluka o utvrđivanju Prijedloga Odluke o izmjenama i dopuni  Statuta Osnovne škole Ivana Brnjika Slovaka, Jelisavac 
Svim članovima Školskog odbora poslan je Prijedlog Odluke o izmjenama i dopuni Statuta.

Tajnica je u poznala članove Školskog odbora sa zakonskim izmjenama.

26. siječnja 2017. godine stupio je na snagu Zakon o izmjeni i dopuni Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi.

U našem statutu navedeno je da ravnatelj mora imati i licenciju za rad ravnatelja te se ta odredba primjenjuje od 1. siječnja 2017. godine
Osim Zakona ministar znanosti i obrazovanja donio je Pravilnik o izmjeni Pravilnika o kriterijima za izricanje pedagoških mjera. Pravilnik je stupio je na snagu 19. siječnja 2017. godine.

Sukladno navedenome potrebno je uskladiti svoje statute sa izmjenama i dopunama Zakona i izmijenjenim Pravilnikom.

Pravilnik o kriterijima za izricanje pedagoških mjera stupio je na snagu 7. kolovoza 2015. te  je 17. prosinca 2015. godine  donesena  Odluka  o utvrđivanju Prijedloga Odluke o izmjenama  Statuta Osnovne škole Ivana   Brnjika Slovaka, Jelisavac (pedagoške mjere) koju smo poslali osnivaču.

Promjena je sljedeća :

„Učenik može izostati  s nastave  odnosno drugog oblika odgojno-obrazovnog rada u slučaju pravodobnog  zahtjeva roditelja  koje može odobriti:

· učitelj za izostanak  tijekom nastavnog dana, 

· razrednik  za izostanak  do tri  (pojedinačna ili uzastopna)  radna dana, 
· ravnatelj  za izostanak  do sedam (uzastopnih) radnih dana,
· Učiteljsko vijeće za izostanak  do petnaest  (uzastopnih)  radnih dana.“
  Na izrečenu pedagošku mjeru opomene, ukora i strogog ukora roditelj ima pravo prigovora ravnatelju škole u roku od 8 dana od primitka odluke o pedagoškoj mjeri. 

Ravnatelj o prigovoru na izrečenu pedagošku mjeru iz stavka 1. ovog članka odlučuje najkasnije u roku 15 dana od dana primitka prigovora, na način da izrečenu mjeru potvrdi, poništi, ukine ili zamijeni blažom mjerom.

Roditelj može više puta tijekom školske godine opravdati  izostanke svog djeteta u trajanju do

tri radna dana za koje nije pravodobno podnesen zahtjev za odobrenjem izostanka s nastave. 

   Izostanci iz stavka 2. opravdavaju se razredniku usmeno ili pisanim putem u roku 8 dana od dana povratka učenika na nastavu. 

   Izostanci utemeljeni na zdravstvenim razlozima u trajanju duljem od tri radna dana uzastopno, opravdavaju se liječničkom potvrdom.

   Nakon iznesenoga predsjednica daje Prijedlog Odluke o izmjenama  Statuta Osnovne škole Ivana Brnjika Slovaka, Jelisavac  na glasovanje  i  od prisutna četiri člana Školskog odbora sva četiri   glasala su za prihvaćanje prijedloga te je donesen sljedeći 

ZAKLJUČAK: 

Školski odbor jednoglasno je usvojio Prijedlog Odluke o izmjenama i dopuni  Statuta Osnovne škole Ivana Brnjika Slovaka, Jelisavac
AD 3) Ravnateljica je upoznala članove s Izvješćem o realizaciji preventivnog programa, stanju sigurnosti i mjerama  poduzetim u cilju zaštite prava učenika u prvom polugodištu šk. god. 2016./2017.

Svrha Školskog preventivnog programa je prevencija i suzbijanje nasilja, ovisnosti i svih neprihvatljivih oblika ponašanja. 

  Rad s učiteljima, učenicima i roditeljima usmjeren je na promicanje znanja i vještina koje mogu učvrstiti i unaprijediti zdrav stil življenja, promicati zdravlje i prevenciju bolesti, pravilnu organizaciju slobodnog vremena, kvalitetnu ponudu sportskih i drugih kreativnih sadržaja. 

U prvom polugodištu provedeno je niz aktivnosti. 
Početak školske godine započeo je sa Svjetskim danom prve pomoći s temom Prva pomoć i djeca.
Predavanje za učenike prvih razreda obavio je prometnik Policijske postaje Našice pod nazivom Oprez na putu od kuće do škole. 
30. rujna 2016. povodom Svjetskoga dana školskoga mlijeka svim učenicima podijeljeno je čokoladno mlijeko što je većinu učenika jako razveselilo.

U sklopu preventivnog projekta Budi navijač, a ne razbijač održano  je učenicima šestoga razreda predavanje od strane Odjela za prevenciju.
18. listopada 2016. posjetili su nas Produkcija Z, lutkarsko kazalište iz Splita, s predstavom  Dobro se dobrim vraća. Predstavu su gledali učenici od 1. do 6. razreda.
19. listopada 2016. provedena je  kampanja Orbit daruje osmijeh - Zubomobil, pokretna dentalna ambulanta. Stručni tim sastavljen od doktora dentalne medicine i njihovih asistenata pregledavao je zube učenicima od prvog do četvrtog razreda i ostavljen je prekrasan dojam na cjelokupnu organizaciju.
Obilježene su brojne aktivnosti kao što su Zdrav za 5, Blagdani bez petardi  te predavanje za učenike predmetne nastave o prevenciji ovisnosti u sklopu Mjeseca borbe protiv ovisnosti, Zavod za javno zdravstvo Osječko-baranjske županije, liječnica Marija Kribl.

21. studenoga 2016. u školi je gostovala Snježana Numanović, viša stručna savjetnica iz Poljoprivredne savjetodavne službe iz Osijeka. Učenicima svih razreda matične i područnih škola održala je predavanje pod nazivom Voće, povrće i zdravlje.

28. studenoga 2016. predavanje za učenike predmetne nastave o prevenciji ovisnosti u sklopu 28. studenoga 2016. u školi su gostovali glumci Dječjega kazališta Branka Mihaljevića iz Osijeka, u sklopu Mjeseca borbe protiv ovisnosti, s predstavom Pale sam na svijetu. Predstavu su gledali besplatno svi učenici matične i područnih škola.
U školi provodimo raznovrsne aktivnosti u borbi protiv zloupotrebe sredstava ovisnosti,

a mnogi učenici su uključeni u izvannastavne aktivnosti: odbojka, košarka, rukomet, nogomet i badminton.
  Osim za  učenike održana je i edukacija za roditelje te je 24. studenoga 2016. predavanje za roditelje učenika 7. i 8. razreda o prevenciji ovisnosti u sklopu Mjeseca borbe protiv ovisnosti, Zavod za javno zdravstvo Osječko-baranjske županije, liječnica Marija Kribl.

ZAPISNIČAR:                                                                                     PREDSJEDNICA ŠO:
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