Z A P I S N I K

sa 6. sjednice  Školskog odbora Osnovne škole Ivana Brnjika Slovaka, Jelisavac održane 7. studenoga  2017. godine   u 12.00 sati u uredu ravnateljice. 
Prisutni: Biljana Šišan, predsjednica,  ravnateljica Ljerka Ćorković, Ružica Čeme, Snježana Kubala, Ana Gašparić, Josip Matek,  Ivan Božiček, Mirela Jantula, računovođa i Neda Banjanin Abičić, zapisničar. 
Odsutan:  Tihomir Mohila                 
D N E V N I    R E D
1. Verifikacija zapisnika sa  6. sjednice  Školskog odbora

2.    Natječaj za učiteljicu RN - PŠ Breznica Našička

3.    Financijski plan za 2018. godinu s projekcijom za 2019. i 2020. godinu 

4.    Razno 

AD 1) Budući da nitko nije  imao primjedbu na zapisnik s 5. sjednice, na temelju pristiglih očitovanja  zapisnik  je  jednoglasno usvojen. 

AD 2)  Učiteljica Maja Knežević  je  na bolovanju -  komplikacijama od 28. kolovoza 2017. i tada smo, s obzirom da posao ne trpi odgodu, primili 1. rujna 2017. godine  na 15 dana pa na 60 dana Ivu Peršić, mag. primarnog obrazovanja. Nakon što smo prijavili potrebu za učiteljicom razredne nastave Uredu državne uprave  i dobili odobrenje za raspisivanjem natječaja, raspisan je 23. listopada 2017. godine.  Prijavilo se osam kandidata koji ispunjavaju uvjete tražene natječajem. 
Učiteljica Iva Peršić, odlično se uklopila u  radnu sredinu, ostvarila uspješnu suradnju s učenicima i roditeljima. Slijedom navedenoga i zbog pedagoških razloga ravnateljica predlaže Ivu Peršić za radno mjesto učiteljice razredne nastave.

Nakon iznesenoga predsjednica daje na glasovanje prijedlog ravnateljice i od prisutnih  6 članova Školskog odbora 6  članova izglasalo je prihvaćanje prijedloga te je donesen sljedeći  

ZAKLJUČAK:

Jednoglasno je dana suglasnost za radno mjesto  učiteljice razredne nastave. 

Sklopit će se  ugovor  o  radu 8. studenoga 2017. godine s Ivom Peršić  na određeno vrijeme do povratka Maje Knežević na rad.  

AD 3)  Financijski plan za 2018. godinu s projekcijom za 2019. i 2020. godinu 

Mirela Jantula, računovođa iznijela je članovima Školskog odbora prijedlog financijskog plana za 2018. godinu s projekcijom za 2019. i 2020. godinu.

Financijski plan iskazan je po vrstama raspoređenih prema izvorima financiranja. 

Opći prihodi i primici iznose 472.523,00 kn i izvor je županija te se oni se dijele na opće 

(naknade za troškove zaposlenima, rashodi za materijal, rashodi za usluge, ostali nespomenuti financijski rashodi) i stvarni (energija, usluge za tekuće i investicijsko održavanje opreme i građevinskih objekata).

Vlastite prihode ostvarujemo od skupljanja starog papira (2.700,00 kn) i od iznajmljivanja sportske dvorane  (23.630,00 kn). 
U prihode od nefinancijske imovine spadaju prihodi od iznajmljivanja stanova u iznosu od 3.200,00 kn. 

Grad Našice i općina Koška financiraju školsku prehranu za učenike slabijeg imovnog stanja u iznosu od 23.300,00 kn.

Koliki je iznos prihoda za sve godine, toliki je i iznos rashoda. 

Nakon iznesenoga predsjednica daje na glasovanje prijedlog Financijskog plana  i od prisutnih šest članova Školskog odbora svih šest članova izglasalo je prihvaćanje prijedloga te je donesen sljedeći  

ZAKLJUČAK:

Jednoglasno je prihvaćen Financijski plan za 2018. godinu s projekcijom za 2019. i 2020. godinu. 

Sjednica je završena u 13.00. 

ZAPISNIČAR:                                                                             PREDSJEDNICA ŠO:
Neda Banjanin Abičić
Biljana Šišan

.
