Z A P I S N I K

sa 26. sjednice  Školskog odbora Osnovne škole Ivana Brnjika Slovaka, Jelisavac održane 26. kolovoza 2019. godine  elektroničkim putem.
Očitovanja su pristigla od sljedećih članova: Biljane Šišan, predsjednica, Branke Kandžere, Snježane Kubale, Tihomira Mohile i Benjamina Bukvića. 
Nisu se očitovali:  Ana Gašparić Stojčević i Ivan Božiček. 

D N E V N I    R E D
1. Verifikacija zapisnika s  25. sjednice  Školskog odbora

2. Zaključak o davanju prethodne suglasnosti Skupštine Osječko-baranjske županije  na Statut Osnovne škole Ivana Brnjika Slovaka, Jelisavac dana 18. srpnja 2019. godine 

3. Odluka o usvajanju Statuta OŠ Ivana Brnjika Slovaka, Jelisavac

4. Razno 

AD 1) Budući da nitko nije  imao primjedbu na zapisnik sa 25. sjednice, na temelju pristiglih očitovanja  zapisnik  je  jednoglasno usvojen. 

AD 2) Svim članovima Školskog odbora  poslan je Statut Osnovne škole Ivana Brnjika Slovaka, Jelisavac. 

        Skupština Osječko-baranjske županije donijela je na 22. sjednici 18. srpnja 2019. godine Zaključak o davanju prethodne suglasnosti na Statut Osnovne škole Ivana Brnjika Slovaka, Jelisavac u predloženom tekstu utvrđenom na sjednici Školskog odbora održanoj 30. siječnja 2019. godine. 
     Od pristiglih pet očitovanja, svih pet članova  glasalo je za usvajanje Statuta.
ZAKLJUČAK: 

Školski odbor jednoglasno je usvojio Statut Osnovne škole Ivana Brnjika Slovaka, Jelisavac te će biti objavljen na oglasnoj i mrežnoj stranici Škole. 
AD  3)  Odluka o usvajanju Statuta OŠ Ivana Brnjika Slovaka, Jelisavac 

        Usvajanjem Statuta Osnovne škole Ivana Brnjik Slovak, Jelisavac donosi se Odluka o usvajanju Statuta te će stupiti na snagu osmog dana od dana objave na oglasnoj i mrežnoj stranici Škole. 
Pristigla očitovanja sastani su dio zapisnika. 

Nitko nije imao primjedbe ni prijedloge.

KLASA: 003-06/19-01-10
URBROJ: 2149/07-01-19
Jelisavac, 26. kolovoza 2019.
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