Z A P I S N I K
s 38. sjednice  Školskog odbora Osnovne škole Ivana Brnjika Slovaka, Jelisavac održane
12. siječnja 2016. godine   u 17.00 sati u uredu ravnateljice. 
Nazočni: Ljerka Ćorković, ravnateljica, Biljana Šišan, predsjednica, Tihomir Mohila, Branka Kandžera, Kristijan Zavada, Boris Peić, Ivan Božiček i  Neda Banjanin Abičić, zapisničar
Odsutni: Iva Pavlović 
D N E V N I    R E D
1. Verifikacija zapisnika s  37. sjednice Školskog odbora

2. Natječaj biologija i kemija 

3. Razno

 AD 1)  Budući da nitko nije imao primjedbu na zapisnik s 37. sjednice, zapisnik je jednoglasno   

              usvojen. 
 AD 2)  Ravnateljica navodi da je učiteljica biologije, kemije i prirode Iva Pavlović  na bolovanju od  16. studenoga 2016. godine, a budući da posao ne trpi odgodu, primljena je 21. studenoga 2016. do 15 dana Jasna Sajdl  te  kasnije, uz suglasnost Školskog odbora do 60 dana. 

Krajem prosinca krenuli smo u proceduru raspisivanja natječaja  i nakon što je  poslana prijava potrebe Uredu državne uprave, dobili smo obavijest u kojoj nas obavještavaju da nemaju odgovarajuće osobe koju bi uputili u našu školu. 

       Na natječaj koji je raspisan 30. prosinca 2016. godine  pristigle su pravovremeno tri zamolbe, a samo je jedna kandidatkinja  bila stručna. U međuvremenu je učiteljica Jasna Sajdl zatražila sporazumni raskid ugovora o radu zbog drugog zaposlenja.

      Budući da je stručna kandidatkinja odustala od natječaja zbog zasnivanja radnog odnosa u drugoj školi, ravnateljica predlaže Helenu Nađ iz Podgorača, magistru inženjerku procesnog inženjerstva. 

      Kandidatkinja je upisala program Pedagoško-psihološko-metodičke izobrazbe kojeg uskoro treba privesti kraju tako da je taj uvjet zadovoljen. 

Nakon iznesenoga predsjednica daje na glasovanje prijedlog  i od prisutnih šest članova Školskog odbora svih šest  članova izglasala su prihvaćanje prijedloga te je donesen sljedeći  

ZAKLJUČAK:

Jednoglasno je dana suglasnost za radno mjesto  učiteljice biologije, kemije i prirode. 

Sklopit će se  ugovor  o  radu 16. siječnja 2017. godine s Helenom Nađ  na određeno vrijeme do povratka Ive Pavlović s bolovanja odnosno do zasnivanja radnog  odnosa na  osnovi ponovljenoga natječaja u roku od pet mjeseci  sukladno odredbi članka   107. stavka 11. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi.
  Sjednica je završena u 17.30 sati. 
ZAPISNIČAR:                                                                                            PREDSJEDNICA ŠO:

Neda Banjanin Abičić
                 Biljana Šišan

.
