Z A P I S N I K
sa  3. sjednice  Školskog odbora Osnovne škole Ivana Brnjika Slovaka, Jelisavac održane
8. rujna 2017. godine   u 12.00 sati u uredu ravnateljice.  
Nazočni: Ljerka Ćorković, ravnateljica, Biljana Šišan, predsjednica, Ružica Čeme, Snježana Kubala, Ana Gašparić, Josip Matek, Ivan Božiček Tihomir Mohila,  i  Neda Banjanin Abičić, zapisničar
D N E V N I    R E D
1. Verifikacija zapisnika s  2. sjednice  Školskog odbora

2. Razrješenje i imenovanje članova Školskog odbora 

3. Natječaj biologija i kemija 

4. Suglasnost školskog odbora – zamjena do 60 dana (učiteljica razredne nastave PŠ Breznica Našička i učiteljica likovne kulture) 

5. Javni natječaj za davanje u zakup školskog prostora - dvorane (prijedlog teksta natječaja) 

6. Razno

AD 1)  Budući da nitko nije imao primjedbu na zapisnik s 2. sjednice, zapisnik je jednoglasno   

             usvojen. 
AD 2)  Tajnica škole upoznala je članove Školskog odbora s Rješenjem  razrješenju i imenovanju članova Školskog odbora.

Župan Osječko-baranjske županije donio je 22. kolovoza 2017. godine  navedeno Rješenje te su se dužnosti razriješili Jelena Abičić, Ivan Radačić  i  Vlatka Zahirović. 
Za članove Školskog odbora Osnovne škole Ivana Brnjika Slovaka, Jelisavac imenovani su kao predstavnici osnivača Ivan Božiček, Ana Gašparić i Josip Matek. 

AD 3) Natječaj biologija i kemija
Ravnateljica Ljerka Ćorković, upoznala je članove Školskog odbora s natječajem za biologiju i kemiju. 
U srpnju smo  poslali  prijavu potrebe za učiteljem biologije i kemije  Uredu državne uprave i nakon što smo  dobili obavijest u kojoj nas obavještavaju da nemaju odgovarajuće osobe koju bi uputili u našu školu, raspisan je natječaj 30. kolovoza 2017. godine. 

Na natječaj je u zakonskom roku pristiglo 10 zamolbi.
U tom razdoblju  pristiglo je pet očitovanja o odustajanju od natječaja. 

Jedna kandidatkinja je dobila posao na neodređeno nepuno radno vrijeme, a ostali kandidati koji ispunjavaju uvjete iz natječaja (barem iz jednog predmeta)  su povukli prijavu iz osobnih razloga.

Na temelju ostalih pristiglih zamolbi i konstatiranja stručnosti za navedeno radno mjesto ravnateljica predlaže Helenu Nađ, mag. inž. proc. inž. iz Podgorača.
Ravnateljica navodi  da je učiteljica već radila kao zamjena  kada je učiteljica Iva Pavlović  otišla na bolovanje (komplikacije) od 16. siječnja 2017. do 30. lipnja 2017.

.

U tom periodu se povezala sa svojim razredom, roditeljima i uklopila se u kolektiv. 

Kandidatkinja je završila  program Pedagoško-psihološko-metodičke izobrazbe. 

Nakon iznesenoga predsjednica daje na glasovanje prijedlog  i od prisutnih sedam članova Školskog odbora svih sedam  članova izglasalo je prihvaćanje prijedloga te  je donesen sljedeći  

ZAKLJUČAK:

Jednoglasno je dana suglasnost za radno mjesto  učiteljice biologije, kemije i prirode. 

Sklopit će se  ugovor  o  radu 11. rujna 2017. godine s Helenom Nađ  na određeno vrijeme do povratka Ive Pavlović s bolovanja odnosno do zasnivanja radnog  odnosa na  osnovi ponovljenoga natječaja u roku od pet mjeseci  sukladno odredbi članka   107. stavka 11. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi.
AD ) 4. Suglasnost školskog odbora – zamjena do 60 dana (učiteljica razredne nastave PŠ 

             Breznica  Našička i učiteljica likovne kulture) 

Budući da je učiteljica razredne nastave Maja Knežević  na bolovanju, a posao ne trpi odgodu primljena je 1. rujna 2017. godine Iva Peršić iz Našica, mag. primarnog obrazovanja  na određeno vrijeme zbog zamjene - bolovanja  jer obavljanje poslova ne trpi odgodu, a najduže do 15 dana.

Učiteljica likovne kulture Senka Fučkar otvorila je bolovanje, a budući da posao ne trpi odgodu primljena je 5. rujna 2017. godine  Matilda Knežević, prof. hrvatskog jezika i književnosti najduže do 15 dana. Zamjena je nestručna, budući da na našem području nema stručnog kadra. Učiteljica već duži niz godina radi kao nestručna zamjena u raznim predmetima ( glazbena kultura, engleski jezik). 

Potrebna je suglasnost  Školskog odbora za navedena radna mjesta do zasnivanja radnog odnosa na temelju natječaja, ali ne dulje od 60 dana.

Nakon iznesenoga predsjednica daje na glasovanje prijedlog  i od prisutnih sedam članova Školskog odbora svih sedam  članova izglasala su prihvaćanje suglasnosti  te je donesen sljedeći  

ZAKLJUČAK:

Jednoglasno je dana suglasnost za radno mjesto  učiteljice razredne nastave 
Sklopiti će se novi ugovor o  radu 11. rujna  2017. godine s Ivom Peršić  na određeno vrijeme do povratka na rad Maje Knežević odnosno  do zasnivanja radnog odnosa na temelju natječaja, ali ne dulje od  60 dana.
Sklopiti će se novi ugovor o  radu 11. rujna  2017. godine s Matildom Knežević  na određeno vrijeme do povratka na rad Senke Fučkar odnosno  do zasnivanja radnog odnosa na temelju natječaja, ali ne dulje od  60 dana.

AD ) 5.   Javni natječaj za davanje u zakup školskog prostora - dvorane (prijedlog teksta natječaja) 

U sklopu  Osnovne škole Ivana Brnjika Slovaka,  Jelisavac je sportska dvorana koja se može iznajmljivati vanjskim korisnicima za provođenje sportskih aktivnosti.

Kako bi se dalo jednako pravo svim korisnicima, potrebno je raspisati natječaj za davanje u zakup školskog prostora kao i prošle školske godine. 

Natječaj se raspisuje na temelju Odluku o utvrđivanju cijene korištenja sportske dvorane po satu iznajmljivanja koja je donesena 10. listopada 2016. godine. 
Temelj za raspisivanje natječaja postoji te je potrebno odrediti datum  i odluku o raspisivanju Javnog natječaja za davanje u zakup školskog prostora – sportske dvorane.

Natječaj će se objaviti 11. rujna 2017. godine na internetskoj stranici škole. 

Rok za dostavu ponuda je 8 dana od dana objave natječaja s naznakom „Za natječaj ne otvarati- ponuda za zakup školskog prostora“.

Ponude će se otvarati u prostoru škole 20. rujna 2017. godine, ugovori će se sklopiti 25. rujna 2017. godine.
Prijedlog povjerenstva za izbor ponuda: 

1. Milenko Krolo, učitelj TZK

2. Mirela Jantula, računovođa

3. Neda Banjanin Abičić, tajnica 

Nakon iznesenoga predsjednica daje na glasovanje Odluku o raspisivanju javnog natječaja za davanje u zakup školskog prostora te  od 7 prisutnih članova Školskog odbora svih 7 je glasalo za usvajanje Odluke o raspisivanju javnog natječaja za davanje u zakup dvorane  te je donesen sljedeći 

Zaključak: Javni natječaj za davanje u zakup školske dvorane objavit će se 11. rujna  2017. godine na internetskoj stranici škole.
Sjednica je završena u 13.00 sati.
ZAPISNIČAR:                                                                                            PREDSJEDNICA ŠO:

Neda Banjanin Abičić
                 Biljana Šišan

.
