Z A P I S N I K

sa  sjednice Vijeća roditelja Osnovne škole Ivana Brnjika Slovaka, Jelisavac održane u učionici broj 2  u ponedjeljak  10. travnja 2017. godine s početkom u 17,00  sati .
Nazočni: Jelena Zubaj, Vesna Marenjak, Suzana Minarik, Ana Pažin, Josipa Tomac, Gordana Mucafir  i  Tihomir Mohila, predsjednik. 
Odsutni: Katarina Tomala Stanka Kuric, Stjepan Topolovec, Ida Oreški, Marija Kovačević, Kristina Burić. 
Predsjednik  pozdravlja nazočne članove Vijeća roditelja i  predlaže sljedeći dnevni red kojeg su članovi primili kao poziv:

Dnevni red je usvojen i predsjednik  kreće  s  prvom točkom dnevnog reda.
D N E V N I    R E D
1. Verifikacija zapisnika od 5. prosinca 2016. godine 
2. Izbor predstavnika iz reda roditelja za člana Školskog odbora

3. Izvješće o realizaciji preventivnog programa, stanju sigurnosti i mjerama   

            poduzetim u cilju zaštite prava učenika u prvom polugodištu šk.god. 2016./2017.

4. Izleti

5. Samovrednovanje

6. Razno  

 AD  1). Budući da nitko nije imao primjedbu, zapisnik je jednoglasno usvojen. 

AD) 2). Potrebno izabrati i imenovati člana Školskog odbora iz reda roditelja, članovi

Vijeća roditelja upoznati su s procedurom izbora.

Članovi Školskog odbora imenuju se na vrijeme od četiri godine i mogu biti ponovno   imenovani, a mandat članova teče od dana konstituiranja Školskog odbora.

   Iznimno, članu Školskog odbora predloženom iz reda roditelja mandat prestaje najkasnije u roku od 60 dana od dana kada je prestalo školovanje učenika u Školi.

Kandidata za člana Školskog odbora iz reda roditelja može predložiti svaki član Vijeća roditelja nazočan na sjednici Vijeća roditelja.

Kandidati  se  moraju  izjasniti o prihvaćanju kandidature za člana Školskog odbora.

Član Vijeća roditelja može se osobno kandidirati za člana Školskog odbora.

Članovi Vijeća roditelja predlažu jednog člana Školskog odbora.

Kandidat za člana Školskog odbora iz reda roditelja učenika može biti svaki roditelj čije dijete pohađa Školu, no ne može biti roditelj koji je radnik Škole.

    Kandidata može predložiti svaki član Vijeća roditelja nazočan na sjednici.

Svaki član Vijeća roditelja može se osobno kandidirati.

Kandidatom se smatra svaki roditelj koji je prihvatio kandidaturu ili je sam istaknuo svoju kandidaturu.

 O prijedlogu jednog člana Školskog odbora iz reda roditelja odlučuju roditelji, članovi Vijeća roditelja, na sjednici Vijeća roditelja javno, dizanjem ruke.

Budući  da su članovi upoznati s tijekom izbora, odmah se krenulo na izbor. 
Predložen  je  Tihomir Mohila  za  kandidata za člana Školskog odbora iz reda roditelja učenika.

Nakon što se gospodin Tihomir Mohila izjasnio o prihvaćanju kandidature, krenulo je javno glasovanje te je jednoglasno prihvaćena njegova kandidatura za člana Školskog odbora iz reda roditelja učenika
ZAKLJUČAK:

Za člana školskog odbora iz reda roditelja učenika jednoglasno je  izabran Tihomir Mohila.

AD 3) Izvješće o realizaciji preventivnog programa, stanju sigurnosti i mjerama   

           poduzetim u cilju zaštite prava učenika u prvom polugodištu šk.god. 2016./2017.

Svrha Školskog preventivnog programa je prevencija i suzbijanje nasilja, ovisnosti i svih neprihvatljivih oblika ponašanja. 

  Rad s učiteljima, učenicima i roditeljima usmjeren je na promicanje znanja i vještina koje mogu učvrstiti i unaprijediti zdrav stil življenja, promicati zdravlje i prevenciju bolesti, pravilnu organizaciju slobodnog vremena, kvalitetnu ponudu sportskih i drugih kreativnih sadržaja. 

U prvom polugodištu provedeno je niz aktivnosti. 

Početak školske godine započeo je sa Svjetskim danom prve pomoći s temom Prva pomoć i djeca.

Predavanje za učenike prvih razreda obavio je prometnik Policijske postaje Našice pod nazivom Oprez na putu od kuće do škole. 
30. rujna 2016. povodom Svjetskoga dana školskoga mlijeka svim učenicima podijeljeno je čokoladno mlijeko što je većinu učenika jako razveselilo.

U sklopu preventivnog projekta Budi navijač, a ne razbijač održano  je učenicima šestoga razreda predavanje od strane Odjela za prevenciju.
18. listopada 2016. posjetili su nas Produkcija Z, lutkarsko kazalište iz Splita, s predstavom  Dobro se dobrim vraća. Predstavu su gledali učenici od 1. do 6. razreda.
19. listopada 2016. provedena je  kampanja Orbit daruje osmijeh - Zubomobil, pokretna dentalna ambulanta. Stručni tim sastavljen od doktora dentalne medicine i njihovih asistenata pregledavao je zube učenicima od prvog do četvrtog razreda i ostavljen je prekrasan dojam na cjelokupnu organizaciju.
Obilježene su brojne aktivnosti kao što su Zdrav za 5, Blagdani bez petardi  te predavanje za učenike predmetne nastave o prevenciji ovisnosti u sklopu Mjeseca borbe protiv ovisnosti, Zavod za javno zdravstvo Osječko-baranjske županije, liječnica Marija Kribl.

21. studenoga 2016. u školi je gostovala Snježana Numanović, viša stručna savjetnica iz Poljoprivredne savjetodavne službe iz Osijeka. Učenicima svih razreda matične i područnih škola održala je predavanje pod nazivom Voće, povrće i zdravlje.

28. studenoga 2016. predavanje za učenike predmetne nastave o prevenciji ovisnosti u sklopu 28. studenoga 2016. u školi su gostovali glumci Dječjega kazališta Branka Mihaljevića iz Osijeka, u sklopu Mjeseca borbe protiv ovisnosti, s predstavom Pale sam na svijetu. Predstavu su gledali besplatno svi učenici matične i područnih škola.
U školi provodimo raznovrsne aktivnosti u borbi protiv zloupotrebe sredstava ovisnosti,

a mnogi učenici su uključeni u izvannastavne aktivnosti: odbojka, košarka, rukomet, nogomet i badminton.
  Osim za  učenike održana je i edukacija za roditelje te je 24. studenoga 2016. predavanje za roditelje učenika 7. i 8. razreda o prevenciji ovisnosti u sklopu Mjeseca borbe protiv ovisnosti, Zavod za javno zdravstvo Osječko-baranjske županije, liječnica Marija Kribl.

AD 4) Izleti 
Ravnateljica je upoznala članove Vijeća roditelja s  planiranim izletima. 

Učenici razredne nastave u organizaciji putničke agencije Orion tours d.o.o. iz Đakova putuju 

28. travnja 2017. godine na Jankovac po cijeni od 135, 00 kn. 
Polazak je u jutarnjim satima. Organizirani su brojni sadržaji poput šetnje parkom u pratnji stručnog vodiča, Jankovačka jezera, prašuma, Jankovački potok, špilja, slap Skakavac, staklarsko groblje, grobnica grofa Jankovića, edukativni program O prirodi u prirodi, radionica o biološkoj, geološkoj i kulturno-povijesnoj raznolikosti Parka prirode. 
Ostatak vremena ostaje za igru i razonodu i organizirani ručak.  
Učenici predmetne nastave u organizaciji Astralis d.d. iz Slavonskog Broda putuju 

28.travnja 2017. godine  na jednodnevni izlet Opatija- Rijeka- Trsat po cijeni od 275,00 kn.

Polazak je u jutarnjim satima. Organizirani su sadržaji poput razgledavanja Opatije, šetnjica Lungo mare, plaža Slatina, opatijski perivoji, hoteli iz 19. st. 
Ostatak vremena ostaje za razonodu i organizirani ručak.  
AD 5) Samovrednovanje 
Kao i svake  školske godine  u travnju ili svibnju  ravnateljica provodi samovrednovanje. 

Pod samovrednovanjem podrazumijevamo praćenje, analiziranje i preispitivanje vlastite prakse s ciljem unapređivanja rada škole. 

Dva su ključna pitanja: Koliko je dobra  naša škola? 

                                      Što možemo učiniti da bismo bili još bolji?
Indikatori kvalitete su: kvaliteta nastave, kvaliteta nastavnog plana   i   programa, postignuća učenika, podrška učenicima, slobodne aktivnosti učenika, poticanje samoinicijativnosti, poduzetnosti,  uvjeti rada, rukovođenje školom, suradnja s vanjskim partnerima.
Na temelju povratne informacije  radi se Razvojni plan škole, a njega se predstavlja na početku školske godine. 

Samovrednovanje se provodi s učenicima od 4. do 8. razreda, učiteljima i predstavnicima roditelja. Na kraju sve te analize obrađuje pedagoginja i ono što se pojedinačno ponavlja kao nedostatak u više skupina izdvaja se i stavlja se u Razvojni plan škole te se na tome treba raditi. 

Do sada se to pokazalo kao pozitivni pomak u rješavanju potreba škole gledano očima roditelja, učenika i učitelja.
Sudjeluju svi sudionici odgojno obrazovnog procesa, učitelji, stručni suradnici, učenici  i roditelji, jer bez konstruktivne kritike ne može se ići naprijed.

Sjednica je završena u 17:30 sati. 

ZAPISNIČAR:                                                                                            PREDSJEDNIK VR:

Neda Banjanin Abičić
                 Tihomir Mohila 
.
