Z A P I S N I K

s  30.  sjednice  Školskog odbora Osnovne škole Ivana Brnjika Slovaka, Jelisavac održane u petak  30. rujna 2019. godine s početkom u 14.30  sati u uredu ravnateljice škole.
Nazočni: Ljerka Ćorković, ravnateljica, Biljana Šišan, predsjednica, Branka Kandžera, Ana Gašparić Stojčević, Ivan Božiček, Benjamin Bukvić, Gordana Mucafir   i  Neda Banjanin Abičić, zapisničar.
Predsjednica pozdravlja nazočne članove Školskog odbora  i  predlaže sljedeći dnevni red kojeg su članovi Školskog odbora primili kao poziv.
Dnevni red je usvojen i predsjednica  kreće  s   prvom točkom dnevnog reda.
D N E V N I    R E D
1. Verifikacija zapisnika s  29. sjednice  Školskog odbora

2. Donošenje odluke o imenovanju kandidata za ravnatelja za kojeg će se zatražiti suglasnost ministra
3. Razno 
AD  1) Budući da nitko nije  imao primjedbu na zapisnik s 29. sjednice, zapisnik je  jednoglasno
             usvojen. 

AD 2) 

            Predsjednica čita zaključke Učiteljskog vijeća, Skupa radnika i Vijeća roditelja kojim su se izjasnili da se za ravnateljicu za naredno mandatno razdoblje imenuje gospođa Ljerka Ćorković. 
Predsjednica poziva nazočne članove Školskog odbora da se dizanjem ruku izjasne jesu li  „ZA“ da gospođa Ljerka Ćorković bude ponovo imenovana za ravnateljicu škole prema objavljenom natječaju.

ZAKLJUČAK: Jednoglasno (većinom glasova svih članova Školskog odbora) donosi se odluka da se za ravnatelja Osnovne škole Ivana Brnjik Slovaka  za mandatno razdoblje od pet godina počevši od 3. studenoga 2019. godine imenuje gospođa Ljerka Ćorković.

Sjednica je završila s radom u 15.00 sati. 
KLASA: 003-06/19-01-22
URBROJ: 2149/07-01-19

ZAPISNIČAR:                                                            PREDSJEDNICA ŠKOLSKOG ODBORA:                                                                                    
Neda Banjanin Abičić
 Biljana Šišan 
